

КГКП «Дворец школьников» отдела образования города Шахтинска  
управления образования Карагандинской области

**Протокол №2**  
заседания Попечительского совета

Дата и время проведения: 19.06.2025г., 17-00час.

Присутствовали: 9 чел.

Председатель Попечительского совета: Сторожко И.Д.

Члены Попечительского совета:

Гриценко Н.В., Варзаев А.С.,  
Гордеева Т.В., Сагадиева С.С.,  
Зылгарина Ж.Е., Кропачева Л.А.  
директор ДШ – Шмик И.Э.,

Морозова М.В. – зав.ЦПК и КР

Отсутствовали: 2 чел.

Нурпесисова Б.Ж. – д/о

Шульгинова Р.В. - отпуск

**Повестка дня:**

1. «АвтоМастера – совместный опыт и общие практики» (опыт работы профильных кружков «Автодело», «Автослесарь», «Юные инспектора движения», «Юный автомобилист», «Страна Светофория»)
2. Об организации и проведении Дня защиты детей и летнего оздоровительного сезона
3. Мониторинг занятости детей с ООП в кружках и секциях Дворца школьников

**Слушали:**

1. По первому вопросу Морозова М.В. – заведующая ЦПКиКР Дворца школьников, ознакомила всех присутствующих членов Попечительского совета с новейшими технологиями в мире автомобиля и обучения правилам дорожного движения, опытом работы педагогов дополнительного образования данного направления.

Когда мы говорим о преемственности кружков, одним из самых ярких примеров будут наши - начиная от самых маленьких воспитанников кружка «Страна Светофория» и заканчивая получением свидетельства обучения водителя категории «В».

Были обсуждены эффективные методики преподавания различных блоков программы подготовки водителей в автошколе, цель которых — создать интересный и полезный учебный процесс, который позволит нашим обучающимся стать уверенными участниками дорожного движения.

Также, в этом учебном году произошло обновление МТБ кружков данного профиля. Благодаря ОФ «Казахстан Халкына» и Фонду устойчивого развития кружки были оснащены мебелью, новейшей компьютерной техникой и станочным оборудованием и т.д.

**Выступили:**

1. Варзаев А.С. – член Попечительского совета, который отметил, что правильно обучать детей правилам безопасного поведения начиная с дошкольного возраста – это правильно и целесообразно. Очень хорошо, что для достижения положительной мотивации у детей обучение проходит в виде сюжетно-ролевых игр, которые наиболее благоприятны для общего психического, интеллектуального и личного развития ребенка. Преемственность в кружках данной направленности подразумевает плавный переход учащихся от одного уровня знаний и навыков к другому. Это позволяет создать непрерывный процесс обучения, где каждый последующий этап строится на основе ранее полученных знаний.

2. Сагадиева С.С. – член Попечительского совета обратила внимание присутствующих на то, что, как методист отдела образования г.Шахтинска, присутствовала на учебных занятиях, а также мероприятиях, проводимых педагогами данного профиля. Использование современных методов преподавания, таких как интерактивные презентации, игровые элементы, ролевые игры и практические занятия, делает процесс обучения более увлекательным и результативным. Педагоги Дворца школьников стремятся подготовить уверенных и ответственных водителей, способных безопасно управлять автомобилем в любых условиях.

**Постановили:**

1. Отметить большую планомерную работу педагогов дополнительного образования профильных кружков Дворца школьников («Автодело», «Автослесарь», «Юные инспектора движения», «Юный автомобилист», «Страна Светофория») по обобщению совместного педагогического опыта работы.

Решение принято единогласно.

**Слушали:**

2. По второму вопросу Зылгарина Ж.Е. – член Попечительского совета, а также зав.массовым отделом Дворца школьников, представила всем присутствующим отчет о проведении Дня защиты детей и программу работы летнего досугового центра Дворца школьников.

### **Выступили:**

1.Кропачева Л.А. - член Попечительского совета, которая обратила внимание на прекрасно подготовленную программу «Планета Детства» по празднованию 1 июня – Дня защиты детей, где каждая минута была наполнена весельем и приключениями, оставляя в сердцах детей и их родителей радостные впечатления.

2.Гордеева Т.В. - член Попечительского совета, которая отметила, что все ребята получили возможность поучаствовать в жизни творческих станций, где они могли покататься на самокатах, поучаствовать в научных экспериментах и создать свои собственные произведения искусства на творческих мастер-классах. Не оставил без внимания всех ребят и квест, в котором дети показали свои знания и смекалку!

3. Сагадиева С.С. – член Попечительского совета отметила насыщенную программу работы летнего досугового цетра «TV каникулы». Это и увлекательные мастер-классы, экскурсии, интеллектуальные игры, разнообразные мероприятия и много веселых игр на свежем воздухе.

### **Постановили:**

2.Отметить большую работу коллектива Дворца школьников по организации разнообразного летнего досуга обучающихся.

Решение принято единогласно.

### **Слушали:**

3.По третьему вопросу Шмик И.Э. – директор познакомила членов Попечительского совета с деятельностью Дворца школьников по развитию инклюзивного образования и педагогической поддержке творческой инициативы детей с особыми образовательными потребностями. 98 детей данной категории занимаются бесплатно в кружках Дворца школьников: клубах «Особый ребенок» и «Здоровье», «Шабыт әлемі» (на базе Дворца школьников), на базе кабинета инклюзии КГУ «Общеобразовательная школа имени Евнея Букетова» – «Фантазийки», а на базе КГУ СШИ №7 УО КО - различные детские объединения: «Чудеса из бумаги», «Фантазийки», «Краски радуги», «Веселые нотки», «Домашний парикмахер». Также открыта группа по обучению детей с нарушением опорно-двигательной системы национальной игре тоғызқұмалақ (проводятся индивидуальные занятия на дому).

### **Выступили:**

1.Гриценко Н.В. - член Попечительского совета, которая обратила внимание, что администрацией Дворца школьников разработана система мероприятий для развития сетевого взаимодействия по работе с детьми с особыми образовательными потребностями (планы совместной деятельности, подписание меморандумов и т.д.). Регулярно рассматриваются вопросы по работе с данной категорией детей на педагогических советах, совещаниях при директоре, проводятся круглые столы, семинары и др.

2. Варзаев А.С. - член Попечительского совета, который отметил, что в рамках проекта «Я в большом мире» для детей «особой заботы» проводятся различные игровые программы, творческие занятия, праздничные мероприятия, а также педагоги Дворца школьников оказывают помошь в организации и подготовке детей с особыми образовательными потребностями к городским и областным творческим конкурсам, выставкам, соревнованиям. Также ежегодно дети данной категории принимаются в ряды РОО ЕДЮО « Жас Ұлан».

**Постановили:**

3. Отметить целенаправленную работу коллектива Дворца школьников по педагогической поддержке творческой инициативы детей с ООП и направление ее в русло созидательной продуктивной деятельности.

Решение принято единогласно.

Председатель Попечительского совета И.Сторожко И.Сторожко

Члены Попечительского совета Р.Шульгинова Р.Шульгинова

Ж.Зылгарина Ж.Зылгарина

Т.Гордеева Т.Гордеева

Н.Гриценко Н.Гриценко

Б.Нурпейсова Б.Нурпейсова

Л.Кропачева Л.Кропачева

А.Варзаев А.Варзаев

С.Сагадиева С.Сагадиева

Секретарь Попечительского совета Н.Гилев Н.Гилев